



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области провели профориентационное занятие со школьниками



Сотрудники кадрового подразделения и отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области провели профориентационное занятие с учащимися седьмого класса МАОУ «Лицей № 6» города Тамбова.

Представитель кадрового подразделения провела краткий экскурс в историю становления независимого следственного ведомства, рассказала о его основных функциях и задачах, роли следователя в уголовном процессе. Сотрудник отдела криминалистики рассказал детям о профессии следователя-криминалиста, о том, какая современная криминалистическая техника имеется у них на вооружении, продемонстрировал принцип работы источника экспертного света, мобильного комплекса по сбору и анализу цифровых данных, обнаружителя скрытых видеокамер, металлоискателей, наглядно показал, как проходит процедура снятия отпечатков пальцев.

Кроме этого, сотрудники следственного управления довели до сведения учащихся лицея о возможности обучения в кадетских классах СК России, а в дальнейшем и в высших учебных заведениях ведомства.



Изображения



28 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1562251>